
 شوراي اسلامي شهر بجنورد 2/88/8412مورخ  841صورتجلسه رسمي شماره 

 یشورا سیرئ یگیب نیع دیشهر بجنورد با حضور جمش یاسلام یشورا یجلسه رسم نیو چهل و هشتم کصدی

 یدر امتر مردمت یاستتاندار رراستان شتما  اریدست انینظر دیشهر، حم یاسلام یشورا یشهر بجنورد، اعضا یاسلام

و  یقائم مقام شهردار، مهنتدس حستن رتور منتاون منمتار بیمهندس نق شهردار بجنورد، یریمهندس کشم ،یساز

روشتن  ،یو منتاب  انستان تیریمناون توسنه متد یی، طلاییربنایو امور ز یمناون عمران کبختی، مهندس نیشهرساز

حاب رسانه در محل سا ن جلسات بجنورد و اص یدرآمد، کارشناسان شهردار ریمد ییرضا ،یگذار هیسرما ریمد ریضم

 .دیردشهر بجنورد برگزار گ یاسلام یشورا

 ،و راطره شهداء ادیمقدم و  ریجلسه ضمن ر یشهر بجنورد در ابتدا یاسلام یشورا سیرئ یگیب نیع دیجمش

 هیدر ستور یستیونیصه میدر حمله بزد انه رژ یاز فرماندهان سپاه راسداران انقلاب اسلام یشهادت جمنو امام راحل 

 ییبایوا امقتام صتبر و شتک یشتهدا نیتمحترم ا یارانواده ه یعرض نمود و از رداوند منان برا تیو تسل کیرا تبر

 .مسئلت نمود

سا روز و ادت بتا  دنیفرا رس شیشاری)ع( جوادا ائمه و ر یسنادت امام محمد تق در ادامه سا روز و ادت با شانیا

 .عرض نمود کی)ع( و روز ردر را تبر یامام عل نیرا مؤمنیسنادت حضرت ام

و رواستار تدارک و برنامته  کیرا تبر رانیا یدهه مبارک فجر انقلاب اسلام امیا دنیفرا رس نیهمچن یگیب نیع

 .شد یبزرگداشت دهه فجر حماس یبرا یها شیرنگ در جشن ها و هما برنامه ها و حضور رر ژهیو یاجرا یبرا یزیر

ستا  اشتاره کترد و  انیتمهم کشتور در را دادیرو نیجلسه به بزرگتر نیشهر بجنورد در ا یاسلام یشورا سیرئ

عتزت داده و  رانیتبته متردم ا یاست، انقلاب استلام رانیمردم ا یبزرگ برا یامتحان حماس کیکرد انتخابات  دیتاک

 یرانتیهتر ا فتهیانند و وظبرس بیبه کشور آس نندشود تا دشمنان نظام نتوا یحضور ررشور مردم در انتخابات باعث م

 .دینما فایا یحماسه مل نیاست که نقش رود را در ا

از دستتور از  شیشهر بجنورد در نطق رت یاسلام یبانوان و رانواده شورا تهیکم سیفر رئ نیاعظم ا سادات افش

 یشتهردار یریتگیکترد و رواستتار ر هیتگلا یگذار هیسرما یبجنورد در رروژه ها یسهم شهردار فیتکل نییعدم تن

 .امر مهم شد نیبجنورد در ا

 هیرروژه سرما کیداشت در  انیدر شهر بجنورد اشاره و ب یگذار هیدر ادامه نطق به سه رروژه بزرگ سرما شانیا

 یاقتدام چیمتاسفانه تتا کنتون هت یانجام شده است و  59فک رهن در سا   یوجه برا زیشامل وار یاقدامات یگذار

ستهم  نیتیتن یبترا 0011استفند  زیتن گرید رروژهانجام نشده است در  یسهم شهردار نییگذار و تن هیتوسط سرما

کته در  میهست نیتا کنون انجام نشده است و امروز شاهد ا یاقدام چگونهیباز هم ه یانجام شد و  یریگیر یشهردار

مشتخ  و  یستهم شتهردارگذاران از رروژه ها هنوز  هیسرما یتوجه به بهره بردار با یگذار هیسه رروژه بزرگ سرما

  .شود یریگیاست بطور جد ر ازینشده است که ن نییتن

از دستتور بتا دررواستت  شیشتهر بجنتورد در نطتق رت یاسلام یشورا سهیرئ اتیعضو ه یمحسن موسو دیس

 ینتدیبجنتورد فرا یشتهردار یشترکت اقتصتاد سیداشت تاست انیبجنورد ب یدر شهردار یشرکت اقتصاد سیتاس

 یها مت یو شهردار تاس یشهر تیریفارغ از مجموعه مد یرروژه ها و توسنه شهر یدر اجرا یشهردار یبرا یضرور

 .ندیشرکت اقدام نما نیا سینسبت به تاس هایقانون شهردار 10و ماده  90ماده  ،09ماده  2توانند طبق بند 

در  یبتا شناسته ملت یحقتوق تیبر اساس دو شخص یشرکت اقتصاد سیو تاس لیدر ادامه افزود روا  تشک یو

توانتد بتا  یمت یاستت و شتهردار یمختلتف شتهر یدر ابناد و حوزه هتا تیگذار با فنا  هیو سرما رهیمد اتیقا ب ه



شرکت بتا  نیعضو ا کیبه عنوان  یاه یشهردار یاریو سازمان هم گرید یها یتابنه، شهردار یمشارکت سازمان ها

   .ندیشهر ارسا  نما یاسلام یبه شورا یشنهادیر حهیاساسنامه در قا ب  ا نیتدو

 ریجلسه ضمن تشکر از دعوت و تقد نیدر ا یساز یدر امر مردم یاستاندار رراسان شما  اریدست انینظر دیحم

ارائته  زدهمیدر دو ت س یمردم ساز لیاز تشک یبه شهروندان، مقدمه ا یدر ردمت رسان یشهر تیریاز مجموعه مد

مشتارکت متردم در  یبترا یمردمت یهتا تیظرفاستفاده از  کردیدر سه بخش با رو یزنمود و اظهار داشت مردم سا

 نیاز ا یدر امور کشور یمردم یشده است تا با مشارکت ها لیو نظارت تشک ییاجرا ،یساز میو تصم یریگ میتصم

  .شود یریها بهره گ تیظرف

ارائته نمتود کته  یشهر تیریدر مد یمردم یها تیمشارکت و استفاده از ظرف یرا برا یشنهاداتیدر ادامه ر یو

 .و مشارکت بانوان در نشاط جامنه اشاره کرد میآسان و ارتباط مستق یدسترس کردیتوان به سامانه نظارت با رو یم

دفترچه عوارض  بیشهر بجنورد با اشاره به تصو یاسلام یبرنامه و بودجه شورا ونیسیکم سیرئ یمغرور وسفی

جلسه با حضور  19دفترچه با غ بر  نیا نیو تدو هیته یتابنه گفت: برا یبجنورد و سازمان ها یشهردار 0011 یمحل

 یها نهیو هز داریرا یردمات قانون درآمد ها یو بها ارضعو نیعناو یو کارشناسان برابر با دستورا نمل ابلاغ رانیمد

 .ها کشور برگزار شده است یاریها و ده یشهردار

 متتیبرابر شتار  ق کسا هینرخ تورم  نیانگیدرصد م 0/00دفترچه با احتساب متوسط  نیدر ادامه افزود ا یو

 .شده است نیو تدو هیدرصد ته 00 یدرصد و در حوزه تجار 19 یمصرف محاسبه که حوزه مسکون

ما کان و سازندگان در بافت  یبرا یقیشهر بجنورد از طرح تشو یاسلام یبرنامه و بودجه شورا ونیسیکم سیرئ

 یدفترچه ربر داد و گفتت: ما کتان و ستازندگان در بافتت هتا نیدر ا یو اقساط یبصورت نقد یناکارآمد شهر یها

و  ربنتایشامل عتوارض ز یرروانه سارتمان ندینما اماقد یبصورت نقد یرروانه سارتمان افتیدر یناکارآمد چنانچه برا

بتدون  ییایتتواننتد از مزا یهه در سا  او  متما 13 طیتقس انیدرصد محاسبه و متقاض 19 بیبا ضر یتراکم مسکون

  .کارمزد برروردار شوند

عقب  تیتوانند با رعا یم زیمصوب ن یرسم ریغ یاملاک در محله سکونت گاه ها نیدر ادامه افزود ما ک یمغرور

 .درصد برروردار شوند 19 بیقبل از صدور رروانه از عوارض تنرفه با ضر ینینش

رردارت  یعوارض و کاهش رردارت برا طیطرح تقس انیداشت به جهت رفاه حا  همشهر انیدر ادامه ب شانیا

دفترچه  نیدر ا ژهیو یفاتیتخف زین یتیحما یاقشار کم درآمد و تحت روشش دستگاه ها یبرا نیو همچن ینقد یها

 .در نظر گرفته شده است

 لیو تسه یقیاز طرح تشو انیشهر بجنورد در را یاسلام یبرنامه و بودجه شورا ونیسیکم سیرئ یمغرور وسفی

 .درصد کمتر نسبت به نرخ تورم ربر داد 5 زانیبه م یگذارهیدر بخش سرما

روز رتدر  توح  داشتتی)ع( و گرام یحضرت علت نیا مومن ریبا سنادت ام لادیجلسه بمناسبت سا روز م ادامهدر 

  .دیبجنورد اهدا گرد یشهردار نیشهر بجنورد و شهردار و مناون یاسلام یشورا یبه اعضا یو شاره گل ریتقد

 سپس منشی شورا به قرائت نامه ها رردارتند که رس از بررسی و تباد  نظر، تصمیماتی اتخاذ گردید.

احداث و بهره برداری از رلهای عابر ریتاده شهرداری دررصوص  0/00/0012مورخ  51130/01/0012نامه شماره  -0

تنداد و محل جانمایی، برآورد هزینه سارت، تخمین درآمد حاصل از بهره برداری تبلیغاتی و محل دکه ها به ریوست 

ریشنهاد احداث رلهای عابر ریاده به صورت آسانسوری  -0برای رلهای عابر ریاده و منرفی مشوقهای ریشنهادی شامل 

آیین نامه ما ی موضتوع  3مطابق با تبصره  -1سود برای سرمایه گذار طرح  %31طو  دوران مشارکت با احتساب  -2

ماده یک قانون درآمد رایدار، مشوق های ریشنهادی شتهرداری بترای طترح احتداث رلهتای عتابر ریتاده، استتفاده از 

 9واحد به ازای هر رل علاوه بر بهره برداری تبلیغاتی در طتو  دوران مشتارکت و  حتا   2موقنیت تجاری به تنداد 



  دوران مشارکت بوده است، موضوع در جلسه مطرح، شورا رس از بررسی و تباد  نظر با دررواست سا  مازاد بر طو

 شهرداری اعلام موافقت نمود.

احتداث و بهتره بترداری از ستازه هتای شتهرداری دررصتوص  0/00/0012مورخ  51130/01/0012نامه شماره  -2

رت، تخمین درآمد حاصل از بهتره بترداری تبلیغتاتی و تبلیغاتی به ریوست تنداد و محل جانمایی، برآورد هزینه سا

محل سازه های تبلیغاتی با عناوین  ایت باکس هتای رو رایته روشتنایی،  ایتت بتاکس هتای بلوارهتای ستط  شتهر، 

سا  افزایش زمان مازاد بر طو  دوران مشتارکت محاستبه شتده و  حتا   2بیلبوردها و منرفی مشوقهای ریشنهادی 

ای شهرداری طی این دو سا ، موضوع در جلسه مطرح، شورا رس از بررستی و تبتاد  نظتر بتا سهم درآمدی بر 21%

 دررواست شهرداری اعلام موافقت نمود.

1- *** 

0- *** 

9- *** 

 1هیات رییسه محترم شورای اسلامی شهر بجنورد و در راستای اجرای متاده  2/00/0012ریرو صورتجلسه مورخ  -3

حسابرسی در شهرداریها، آقایان علی اربابی و سید محستن موستوی بتا اکتریتت آراء اعضتا بته فرآیند تشکیل کمیته 

 عنوان نماینده شورا در کمیته حسابرسی تا رایان دوره ششم شورا انتخاب شدند.

دستورا نمل با اکتریتت آراء اعضتا آقتای مهترداد  00در راستای دستورا نمل حسابرسی و استناد به بند ف ماده  -1

تی از اعضای محترم شورای اسلامی شهر بجنورد به عنوان نماینده تام ا ارتیار ریاست شورا جهت ریگیری موارد رحم

 انتخاب شدند. 0010انحرافی در گزارش حسابرسی منتهی به سا  

3- *** 
 


